



## 习近平在中共中央政治局第四十三次集体学习时强调 深刻认识马克思主义时代意义和现实意义 继续推进马克思主义中国化时代化大众化

详见09版

## 出席中国共产党第十九次全国代表大会代表全部选出

详见09版

### 吴桥国际杂技节开幕

9月29日,来自埃塞俄比亚的非洲梦想马戏团演员在表演《抖轿子》。由文化部和河北省政府共同主办的第十六届中国吴桥国际杂技艺术节29日晚在石家庄开幕。

新华社发



“新东方杯”燕赵都市报  
首届微小说大赛圆满落幕  
燕赵都市报  
首届微小说大赛佳作选登

详见06、07版

8岁女童被卡高楼防护网  
“英勇哥”楼外救人获掌声

详见05版

详见03版

### 实力承载责任 匠心铸造品牌

## 留村回迁安置区入住百天追踪报道

双节即将到来,正是国家大庆全家团圆之际,恰值高新区留村居民回迁百天之日。4800余套回迁安置房交付后现状如何?是否如之前报道的一样是品质样板,是幸福社区样板,物业管理如何?周边配套改善如何?为此,我们进行了实地走访。

留村的中央商务区梦想进行时  
从城中村到中央商务区:  
石家庄号称轨道上的城市,城市化的发展几乎都与轨道交通息息相关,地铁开通势必改变城市格局,成为城市更新升级的关键推动因素。

6月23日,留村回迁安置房交付,6月26日,全石家庄期待多年的1号地铁线开通,留村站作为重要节点,连接全城。未来6号线也将在此交汇。原来的城中村自此成为城市中心。

留村一路之隔是人流不息的天山海世界,全民健身、家庭娱乐、休闲购物、朋友聚会……时尚健康的都市生活丰富多彩。

回迁区旁边就是石家庄无人不知的天山·世界之门,今年也迎来了全面启动和全球品牌签约进驻,据留村居民介绍,天山·世界之门的450米超高层大健康金融中心也启动在即,真是让人期待,未来会发展成什么样?

短短三个月,留村已经成为城市发展的焦点。数百年古村落散发新的魅力,让我们感觉碰到的每一个留村人都在梦想中憧憬,他们似乎在向所有人炫耀,自豪的介绍留村正在和即将改变的一切,他们的家园是这座城市的中央商务区,是这座城市的新中心。

从回迁房到高尚社区:

走到小区,我们看到了新时代高端楼盘才有的景象,让人羡慕不已:小区外围绿



化带和硬化道路上散步的居民;门口有序的人车行进,物业保安精神状态饱满,一切井然有序;进大门后,就能看到大规模的中央湖景观,三个月前全冠移植的大树如今已经开花散叶浓荫密布;开阔的楼间距,26栋高楼林立居然也不会显得拥挤给人压迫感。社区的休闲健身设置齐全,有些老人已经习惯在社区里面锻炼……

随机走访几位居民,听听他们的亲身体会:

焦大爷不无兴奋的说:“交房之前还是非常期待的,现在住进来不到100来天,感觉虽然是回迁安置区,但是天山集团建的小区品质很过硬,靠得住,完全和高档小区一样,还是全精装交房。村里现在大变样,我们也终于成了城里人。”

一位姓成的村民很开心:“交房一周后地铁就开通了,现在这里更方便了,边上又是天山·世界之门和海世界,我们这里就

是城市中心了,天山集团给我们的生活带来了很大改善。现在,对我们的承诺又超额完成了,住在这样讲诚信的企业开发的房子里,让人放心、心里也踏实。”

社区保安还拿出手机,让我们看微信朋友圈“观海听涛”发的微信致谢:“感谢政府,感谢天山集团,为留村父老乡亲做出的努力和贡献。祝乡亲们节日都早点回家团圆。”

……

石家庄连续8次荣获“中国十大幸福城市”秘诀是什么?或许,留村回迁安置房高品质的人居生活环境,已经给了我们最好的答案。

天山的世界文旅地标理想照进现实

4800余套回迁安置房,且全部精装高标准交房,景观达到高端住宅标准。全国百强房企天山集团董事局主席吴振山先生不敢有一丝疏忽,抠品质细节,盯工程进

度。他把6月23日当作践行企业社会责任的兑现,不同于企业上市,不同于业绩爆表,他深情地回想着当年留村改造前的样子,回望着每一个时代留村人的生活变迁,说得最多的就是:一定要让留村人有更美好的未来。这是属于他的理想,他的承诺。正如他在一次谈话中讲到:“企业要发展,必须坚守三个‘第一位’,要秉承国家的利益第一位、社会和人民的利益第一位、员工和股东的利益第一位。”朴实的话语,讲述出一个有责任企业家的境界和追求。如果连自己村里人的利益都不能放在自己企业利益前,何谈成功?

“安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜,风雨不动安如山”。在城市更新升级勾勒大都市中心发展的过程中,天山集团作为推动城市发展关键力量的城市运营服务商,要做到的不仅仅是规划、交通、建筑、品质、城市形象的外在升级,更要倾听城市居民的心声,关心人民生活品质的升级和幸福感的提升。乡亲们安居乐业,才是对企业的最大认可。

作为河北首家香港上市房企,斥资500亿元打造的天山·世界之门项目,相信天山集团还会一如既往的秉承“品质如天,诚信如山”的企业精神,一步一个脚印,踏实肯干、精工细作,为这片饱含深情的土地和无限想象的城市中心奉献上天山人的一切。这是作为中国百强房企应承担的企业使命和社会责任。